TMapoxon ABMXKETCA N0 PeKe NPOTHE TEUEHHA CO CKOPOCTBI 5 M/c OTHOCHTenBHO Oepera. OmpemenHTe cKOPOCTH TeUEHHA
PEKH, SCIH CKOPOCTh TIAPOXOJA OTHOCHTEABHO OSpera MpH IEMACHHE B OOPATHOM HANpaerncHuH paeHa § m/c. (Oteer mafite B
METpax B CeKyHIY.)

Pemenmne.

O003HaYHM HCKOMYIO CKOPOCTB TeMeHHA PEKH HUepes i, 4 CKOPOCTb Iapoxola B cToddueil Boge — depes v. Torda MOXHO
COCTABHTH CISIYIOINHE ypaEHeHHA. CKOpPOCTE MApoxola BHH3 IO TEYCHHIO PaEHA v-+—u = 8 m/c. CKOpOCTh IMapoxoJa BEEPX 10
TeueHHIO: v — it = 5 M/c. Pemas cueTeMy H3 IBYX STHX ypaBHEHHIL, 114 CKOPOCTH TedeHNnA BOgbl HMeeM 1 = 1.5 m/c.

O1seT: 1.5.

Tema | u 2 genrawoTcs BIoas ocH X. Ha pueyHke H300pakeHsl IpadHKH 38BHCHMOCTH

X: M
KOOpPIMHAT JBHRYIIHXCA Ted 1 H 2 oT BpeMeHH {. UeMy paBeH MOIylbk cRopocTH 1 140
oTHocHTeIbHO Tena 27 (Otreer mafite B METpax B CEKYHIY.) 120 .
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Pemenne.
Henmonpsya rpauk, ONpeneInM NPOSKIHHE cKopocTell odonx ten. A Tena 1 myeem
Av x(10c)—x(0c) Om—140 m
Ve = — = { )—x(0 ¢ = = —14 m/c.
At 10ec=0c¢ 10 ¢
Jna tena 2:
Ay x(10c¢)—=x(0c 40mM—0wm
Vg = — = ( ) —x( )z =4 m/c.
At 10c—0c 10 ¢
TaxkuM 00pasoM MOTYIb CKOPOCTH OTHOTO TETA OTHOCHTEIBHO APYTOTO PABEH
Vorn = |2 — V| = [via — v | = |4 mfe — (=14 m/fe)| = 18 m/e.

OTteeT: 18.



